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EREDMÉNYEK 

2026. június 27-én rendezik a 31. Budapest Pride felvonulást. A harmincadik 

jubileumot beárnyékolta az Orbán-kormány gyülekezési jogot korlátozó döntése, 

ami végül visszájára sült el, és a tiltás ellenére soha nem látott részvételt 

eredményezett. Idén júniusban merőben más hangulat uralkodik a Magyar-kormány 

megalakulása után. Magyar Péter már a győzelmi beszédében üzent az LMBTQ 

közösségnek: „A hazánk újra [..] olyan ország akar lenni, ahol senkit nem 

bélyegeznek meg azért, ha mást, és máshogyan szeret, mint a többség.” Nemrégiben 

pedig a parlamentben is elhangzott egy emlékezetes állásfoglalás, melyben a 

miniszterelnök Kocsis Máténak adott válaszában felszólította a Fidesz-KDNP 

politikusait, hogy „jöjjenek ki a magyar emberek hálószobájából”. Magyar Péter és 

kormánya láthatóan barátságosabban viszonyulnak az LMBTQ-közösséghez, mint 

elődjük, azonban a magyar társadalom szemléletváltásához több időre van szükség, 

mint egy kormányváltáshoz. A Republikon legújabb elemzésében jeles nemzetközi 

kutatások segítségével mutatjuk be, hányadán áll az LMBTQ jogok kérdésével 

Magyarország. 
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Az LMBTQ emberek helyzetének vizsgálatához két területre kell figyelnünk: 1) Jogi 

egyenlőség, és 2) társadalmi elfogadottság. A jogi környezet villámgyorsan tud 

javulni vagy romlani, a társadalmi elfogadottság csak lassan változik, így utóbbival 

érdemes kezdenünk. 

Vélemények általános melegjogokról. Forrás: European Social Survey (ESS). 

https://ess.sikt.no/en/datafile/ffc43f48-e15a-4a1c-8813-47eda377c355?tab=1&elems=50e86470-

06b2-4069-99e1-319ad726afd0 

 

Az LMBTQ közösség elfogadottsága Magyarországon javuló tendenciát mutat, de 

még nem nevezhető egyértelmű többségi álláspontnak a sok rejtőzködő válaszadó 

miatt. Az ESS adatai alapján közel tíz évvel ezelőtt a magyarok 37 százaléka értett 

egyet az „élni és élni hagyni” elvével, 41 százalék viszont melegellenes álláspontot 

képviselt. 2022-re ez jelentősen változott, 2025-re tovább javult, tavaly már 49 

százalék volt elfogadó az LMBTQ emberekkel szemben, és „csak” 25 százalék vitatta, 

hogy ezt a közösséget hagyni kell kedvük szerint élni. 
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MAGYAR KÖZVÉLEMÉNY ÉS LMBTQ JOGOK 
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Vélemények a meleg emberek örökbefogadáshoz való jogáról. Forrás: European Social Survey (ESS). 

https://ess.sikt.no/en/datafile/ffc43f48-e15a-4a1c-8813-

47eda377c355?tab=1&elems=80ab05b3-2197-44ea-ac9e-d3e6603ce164 

  

Az azonos neműek örökbefogadása kapcsán elutasítóbb a magyar társadalom, bár 

e téren is egyre elfogadóbbak lettek a válaszadók. 2016-ban mindössze 19 százalék 

támogatta az LMBTQ emberek gyermek-örökbefogadását, 63 százalék ellenezte, 

2023-ban már 29 százalék (ebből 9 százalék egyértelműen) támogatta, 46 százalék 

ellenezte. Az azonos neműek örökbefogadásával kapcsolatban lassan enyhül a 

társdalom, az egyértelmű támogatók aránya mindössze 3 százalékpontot 

növekedett hét év alatt, bár 2026 őszén új adat érkezik, amely, ha a fenti trend 

folytatódik, némileg kedvezőbb lehet az LMBTQ közösségre nézve. Összeségében 

látható a társadalom lassú nyitása a szexuális kisebbségek felé, azonban még 

mindig nem tekinthető általánosan elfogadónak a magyar társadalom, és 

nemzetközi összehasonlításban is kirekesztőbbnek számít, mint más európai 

országok. 
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Az egyik legátfogóbb, az LMBTQ emberek helyzetével foglalkozó kutatás az 

úgynevezett Szivárvány-térkép, amely évente vizsgálja e kisebbség helyzetét közel 

ötven országban, hét különböző dimenzióban, különösképpen a jogi szempontra 

kiélezve. A kutatás eredményeként egy 0-tól 100 százalékig terjedő skálán kerül 

kifejezésre az LMBTQ közösség helyzete a vizsgált ország vonatkozásában, ahol 100 

százalék a teljes egyenlőséget jelenti. 

 
Magyarország „Rainbow-map” pontszámának változása 2013-2026 között. A pontszám egy adott 

országban élő vagy tartózkodó LMBTQ emberek helyzetét, lehetőségeit, életminőségét, biztonságát 

kifejező változók komplex indexe. Forrás: https://rainbowmap.ilga-europe.org/countries/hungary/ 

Magyarországon drasztikus romlás jellemezte az LMBTQ emberek helyzetét az elmúlt 

10 évben, az ország pontszáma kevesebb mint felére csökkent ez idő alatt. Néhány 

fontos befolyásoló faktor volt a fóliázó törvény, az okmányokra vonatkozó szabályok 

szigorítása, az alkotmány kirekesztő hangvételű módosítása és természetesen a 

Pride betiltására és általában a gyülekezési szabadság korlátozására irányuló 

intézkedés. Magyarország így jelenleg a 49 vizsgált országból 38. helyen áll LMBTQ 

jogok és diszkrimináció terén, tíz éve még 16. helyen voltunk, tehát a jogvesztés 

drámai. 
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Equaldex LMBTQ egyenlőségindex. Forrás: https://www.equaldex.com/equality-

index?continent=Europe 
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Az Equaldex egyenlőségindexe két dimenziót vizsgál, éppen az elemzés tárgyát 

képező közvélemény és jogi dimenziókat, amelyekből kompozitindexet állít elő. 

Magyarország e tekintetben 35. helyen áll az 50-ből; ha csak az EU-országokat 

tekintjük, mindössze egy maréknyi országot megelőzve. A közvélemény alapján 28. 

helyet érdemeltük ki, azonban jogi szempontból 41. helyen álltunk az 50-ből, tehát 

hatalmas szakadék van az LMBTQ közösség társadalmi elfogadottsága és a jogi 

lehetőségei között. Elmondható, hogy az Orbán-kormány sokkal ellenségesebb volt 

az LMBTQ emberekkel, mint a társadalom. Továbbá, míg a magyar társadalom évről-

évre egyre elfogadóbb az LMBTQ közösséggel szemben, addig a kormányzat az 

ellenkező irányba mozgott, minden évben egyre ellenségesebb lett, és a 

hatalommegtartás reményében bűnbakká tette ezt a kisebbséget, többek között a 

kormány által drasztikusan elhanyagolt gyermekvédelmi terület gondjaiért is. De 

sikerült? – tesszük fel a kérdést jogosan, és a válasz: valószínűleg nem. Bár a 

magyarok közel sem tartoznak a legelfogadóbb nemzetek közé, és az LMBTQ 

emberek elfogadottsága eltérő módszerű mérésekben eltérő eredményeket és 

fluktuációt mutatott az évek során, az Orbán-kormány drasztikus melegellenes 

elmozdulását a társadalom egyértelműen nem követte le. 

 


